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3. TEXTOS EN TRÁMITE
3.3. PROPOSICIONES NO DE LEY Y MOCIONES

3.3.1. Texto que se propone

* Proposiciones no de Ley presentadas para su
tramitación en el Pleno

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
193.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes de las Pro-
posiciones no de Ley para su tramitación en el Pleno
que a continuación se relacionan, que han sido admi-
tidas a trámite por la Mesa de las Cortes el día 8 de
octubre de 2007.

Toledo, 9 de  octubre  de  2007.- Fdo.: El  Presi-
dente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.

- 07/PNLP-0002, presentada por el Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al nivel de calidad de
vida de los castellano-manchegos que viven en el
mundo rural. 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

Las Cortes de Castilla-La Mancha instan al Go-
bierno regional a:

- Adoptar todas las medidas necesarias para ga-
rantizar la igualdad de oportunidades, el acceso a los
servicios públicos, y el nivel de calidad de vida, en ge-
neral a todos los castellano-manchegos que viven en
el mundo rural.

- Acudir a los órganos competentes para que se
adopten medidas urgentes que acaben con la inse-
guridad que se está sufriendo en el campo.

- Mediar ante la Administración del Estado para
que se facilite la contratación de trabajadores extran-
jeros.

- Aprobar el Real Decreto de producción sosteni-
ble.

- Reforzar el sistema de vigilancia de la sanidad
animal en toda la Comunidad Autónoma, en especial
en las zonas de mayor riesgo para las enfermedades
como lengua azul, o la gripe aviar, y en las importacio-
nes de terceros países.

- Dotar de los medios técnicos y humanos a todas
las Oficinas Agrarias, para que sirvan de una manera
ágil y eficaz al agricultor y ganadero.

- Adoptar las medidas necesarias para lanzar un
potente programa del fomento de los cultivos energé-
ticos.

- Apoyar decididamente a la industria agroalimen-
taria.

- Crear un Instituto de los Precios y la Calidad de los
Alimentos, que  luche contra  las subidas desmedidas y
la  competencia  desleal que sufren los productores.

- Fomentar la creación de organizaciones interpro-
fesionales que haga más fuertes a los sectores agro-
alimentarios de Castilla-La Mancha.

- Establecer un programa formativo específico y
permanente de capacitación agropecuaria que com-
plete la oferta educativa en el mundo rural, que facilite
la inserción laboral.

Toledo, 3 de octubre de 2007.- La Portavoz, ANA
GUARINOS LÓPEZ.

- 07/PNLP-0003, presentada por el Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a la situación del sector
ovino, tanto de carne como de leche en nuestra
región.

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

Las Cortes de Castilla-La Mancha instan al Go-
bierno regional a:

- En consonancia con el sector ovino se acuerden
una serie de actuaciones que hagan salir al sector de
la grave crisis en que se encuentra.

- Se apliquen mejoras fiscales.
- Medidas urgentes de adelanto de las primas ga-

naderas y demás subvenciones que perciben los ga-
naderos.

- Medidas de promoción de los productos proce-
dentes de la ganadería, como el queso y la carne de
cordero.

- Medidas de mejora de la sanidad en ovino, au-
mentando las ayudas a las ADS.

- Medidas que contribuyan a paliar el abandono de
las explotaciones haciéndolas viables.

Toledo, 3 de octubre de 2007.- La Portavoz, ANA
GUARINOS LÓPEZ.

4. CONTROL DEL CONSEJO DE GOBIERNO
4.2. INTERPELACIONES

4.2.1. Formulación

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
184.2 del Reglamento de la Cámara, se ordena la pu-
blicación  en el Boletín Oficial de las Cortes de la In-
terpelación que a continuación se relaciona, que ha
sido admitida a trámite por la Mesa de las Cortes el
día 8 de octubre de 2007.

Toledo, 9  de  octubre  de  2007.- Fdo.: El  Presi-
dente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.

- 07/INT-0110, presentada por doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputada del Grupo Parla-
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mentario Popular, sobre la política general se-
guida en materia de relevo generacional en el
campo castellano-manchego.

Política general seguida en materia de relevo ge-
neracional en el campo castellano-manchego.

Toledo, 3 de octubre de 2007. Fdo.: ENCARNA-
CIÓN NAHARRO DE MORA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

4.3. PREGUNTAS
4.3.1. Formulación

4.3.1.1 Con respuesta oral

La Mesa de las Cortes de Castilla-La Mancha, en
reunión celebrada el día 8 de octubre de 2007, ha acor-
dado admitir a trámite las preguntas para su contesta-
ción oral ante el Pleno que a continuación se relacionan.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
76.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes.

Toledo, 9  de  octubre  de  2007.- Fdo.: El  Presi-
dente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.

- 07/PO-0001, formulada por doña Carmen Rio-
lobos Regadera, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a la Declaración de Impacto
Ambiental del trazado del AVE Madrid-Talavera de
la Reina.

PREGUNTA:
¿Cómo afectará la ZEPA de Torrijos a la Declara-

ción de Impacto Ambiental (DIA) del trazado del AVE
Madrid-Talavera de la Reina?

Toledo, 28 de septiembre de 2007.- Fdo.: CAR-
MEN RIOLOBOS REGADERA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0002, formulada por doña Carmen Rio-
lobos Regadera, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a las obras del AVE
Madrid-Talavera.

PREGUNTA:
¿Cuándo comenzarán las obras del AVE Madrid-

Talavera?

Toledo, 28 de septiembre de 2007.- Fdo.: CAR-
MEN RIOLOBOS REGADERA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0003, formulada por doña Carmen Rio-
lobos Regadera, Diputada del Grupo Parlamenta-

rio Popular, relativa al convenio para el soterra-
miento del AVE a su paso por Talavera de la Reina.

PREGUNTA:
¿Cómo se firmará el convenio, para financiar el so-

terramiento del AVE a su paso por Talavera de la
Reina, entre el Gobierno de Castilla-La Mancha, el
Gobierno de España y el ayuntamiento de Talavera
de la Reina?

Toledo, 28 de septiembre de 2007.- Fdo.: CAR-
MEN RIOLOBOS REGADERA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0004, formulada por doña Carmen Rio-
lobos Regadera, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a las obras de la Autovía
Maqueda-Torrijos y Torrijos-Toledo.

PREGUNTA:
¿Cuándo finalizarán las obras de los tramos de la

Autovía Maqueda-Torrijos y Torrijos-Toledo?

Toledo, 28 de septiembre de 2007.- Fdo.: CAR-
MEN RIOLOBOS REGADERA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0006, formulada por doña María Jimena
Crespo Garrido, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a la calidad educativa de la re-
gión.

PREGUNTA:
¿Qué medidas concretas se van a adoptar para

mejorar la calidad educativa de la región?

Toledo, 2 de octubre de 2007.- Fdo.: MARÍA JI-
MENA CRESPO GARRIDO.- Vº. Bº.: La Portavoz.

4.3.1.2. Con respuesta escrita

La Mesa de las Cortes de Castilla-La Mancha, en
reunión celebrada el día 8 de octubre de 2007, ha
acordado admitir a trámite las preguntas para su con-
testación escrita que a continuación se relacionan. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
76.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes.

Toledo, 9  de  octubre  de  2007.- Fdo.: El  Presi-
dente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.

- 07/PE-0010, formulada  por  don Francisco
Gil-Ortega Rincón, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Popular, relativa a la construcción de un
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nuevo teatro auditorio en Ciudad Real.

PREGUNTA:
El Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real tiene pre-

visto para este año 2007 el inicio de las obras para la
construcción de un nuevo teatro auditorio por un im-
porte aproximado de 20 millones de euros.

¿Tiene el Gobierno regional previsto la aportación
de alguna cantidad en concepto de cofinanciación de
dicho proyecto? En caso afirmativo, ¿cuál es la cuan-
tía de dicha aportación?

Toledo, 28 de septiembre de 2007.- Fdo.: FRAN-
CISCO GIL-ORTEGA RINCÓN.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-0011, formulada por doña María Jimena
Crespo Garrido, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a la Residencia Geriátrica “La
Alameda” de Azuqueca de Henares.

PREGUNTA:
¿En qué situación se encuentra la Residencia Ge-

riátrica “La Alameda” de Azuqueca de Henares, pro-
vincia de Guadalajara? 

Toledo, 2 de octubre de 2007.- Fdo.: MARÍA JI-
MENA CRESPO GARRIDO.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-0012, formulada por doña María Jimena
Crespo Garrido, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a la contratación de ambulan-
cias en la provincia de Guadalajara.

PREGUNTA:
¿Se está cumpliendo el pliego de condiciones de

la contratación de ambulancias en la provincia de
Guadalajara? En su caso, ¿cuál es el número de am-
bulancias con que cuenta dicha provincia? 

Toledo, 5 de octubre de 2007.- Fdo.: MARÍA JI-
MENA CRESPO GARRIDO.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-0013, formulada por doña Encarnación
Naharro de Mora, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, relativa a las campañas del melón y
la sandía en la Mancha.

PREGUNTA:
Ante los problemas que año tras año se producen

en la Mancha en las campañas del melón y la sandía,
¿qué ha hecho hasta ahora el Gobierno Regional
para solucionarlo? ¿Cuáles han sido las iniciativas
que  se han  llevo  a cabo desde  la Administración

regional?

Toledo, 3 de octubre de 2007.- Fdo.: ENCARNA-
CIÓN NAHARRO DE MORA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-0014, formulada por doña Encarnación
Naharro de Mora, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, relativa al sector vacuno de leche
en Castilla-La Mancha.

PREGUNTA:
¿Cuál es la situación del sector vacuno de leche

en Castilla-La Mancha? ¿Cuál ha sido la evolución de
la cuota láctea en la región en los últimos años?

Toledo, 3 de octubre de 2007.- Fdo.: ENCARNA-
CIÓN NAHARRO DE MORA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-0015, formulada por doña Carmen Ca-
sero González, Diputada del Grupo Parlamentario
Popular, relativa a la huelga de anestesistas en el
Hospital de Cuenca.

PREGUNTA:
¿Qué coste económico está suponiendo para el

servicio sanitario de Castilla-La Mancha la huelga de
anestesistas que se está produciendo en el Hospital
de Cuenca?

Toledo, 3 de octubre de 2007.- Fdo.: CARMEN
CASERO GONZÁLEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-0016, formulada por doña Carmen Ca-
sero González, Diputada del Grupo Parlamentario
Popular, relativa a la huelga de anestesistas en el
Hospital de Cuenca.

PREGUNTA:
¿A qué hospitales se están derivando los pacien-

tes cuya intervención quirúrgica estaba prevista en el
Hospital de Cuenca y no se han podido realizar de-
bido a la huelga de anestesistas? ¿Cuál es el coste
económico de esta derivación de pacientes?

Toledo, 3 de octubre de 2007.- Fdo.: CARMEN
CASERO GONZÁLEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

5. INFORMACIÓN
5.1. ACUERDOS, RESOLUCIONES Y COMUNI-

CACIONES  DE  LOS  ÓRGANOS  DE    LA
CÁMARA

- Remisión, en su caso, del Proyecto de Ley de
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Presupuestos Generales de la Junta de Comuni-
dades de Castilla-La Mancha para el año 2008, ex-
pediente 07/PRE-0002, a la Comisión
Parlamentaria de Economía y Presupuestos.

La Mesa de las Cortes de Castilla-La Mancha, en
reunión celebrada el día 8 de octubre de 2007, oída la
Junta de Portavoces, en virtud de las facultades que
le confiere el artículo 132.2 del Reglamento de la Cá-
mara, ha acordado la remisión, en su caso, del Pro-
yecto de Ley de Presupuestos Generales de la Junta

de Comunidades de Castilla-La Mancha para el año
2008, expediente 07/PRE-0002, a la Comisión Parla-
mentaria de Economía y Presupuestos.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
76.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes.

Toledo, 9  de  octubre  de  2007.- Fdo.: El  Presi-
dente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.
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